



### वेदांत ने तोड़ा नेशनल रिकॉर्ड

यह तो रही कहानी। अब असल बात पर आते हैं। माधवन के बेटे वेदांत ने जूनियर नेशनल तैराकी चैम्पियनशिप में रिकॉर्डतोड़ प्रदर्शन किया। उन्होंने यूप-ए में 1500 मीटर फ्रीस्टाइल में नेशनल रिकॉर्ड अपने नाम किया। वेदांत ने यहां 16:01.73 सेकंड के समय से 2017 में बनाए गए 16:06.43 सेकंड के रिकॉर्ड को पीछे छोड़ा। वेदांत ने इस मामले में अद्वैत पेज को पछाड़ा है। बेटे के इस उपलब्धि पर माधवन ने सोशल मीडिया पर ट्वीट कर कहा, ना कभी नहीं कहें, 1500 मीटर फ्रीस्टाइल के लिए राष्ट्रीय जूनियर रिकॉर्ड टूट गया।

## बेटे की सफलता को खूब एंजॉय करते हैं माधवन

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़) नई दिल्ली। बॉलीवुड में आम चलन है कि स्टार किड अपने माता-पिता के नक्शे कदम पर चलते हैं, लेकिन वेदांत के साथ ऐसा नहीं है। वह अपने पिता की तरह एक्टिंग नहीं, बल्कि स्पोर्ट्स को अपनी किस्मत बना रहे हैं। फिल्मी जगत की चकाचौंध से दूर वह वास्तविक दुनिया के हीरो बनना चाहते हैं। अब तक वह सफल भी रहे हैं। उन्होंने एक दिन पहले ही एक नेशनल रिकॉर्ड को चकनाचूर किया और गोल्ड मेडल हासिल करते हुए पिता से हटकर अपना नया मुकाम बनाने की ओर एक बड़ा कदम बढ़ाया। पिता आर. माधवन की छाती भी गर्व से चौड़ी हो गई है। वह अपने बेटे की सफलता को खूब एंजॉय करते हैं। सोशल मीडिया पर पहले कम एक्टिव रहने वाले शर्मिले माधवन अब लगातार पोस्ट करते हैं। पेज पोस्ट को छोड़ दिया जाए तो अधिकतर उनके बेटे के बारे में ही होता है। आए दिन सोशल मीडिया पर स्टार किड की तस्वीरें देखने को मिल जाती हैं, जिसमें जिसमें झलकता है कि उनकी लैविश लाइफ कैसी है। वेदांत नहीं चाहते हैं कि उनकी पहचान उनके पिता के नाम की छांव में बने। वह खुद से अपनी एक अलग पहचान गढ़ना चाहते हैं।

### न्यूज डायरी



### थमाई शैम्पेन बॉटल, गुरु रवि शास्त्री ने ठुकराया था विराट कोहली का ऑफर

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़) नई दिल्ली। टीम इंडिया की धमाकेदार जीत के बाद जहां रोहित शर्मा, विराट कोहली सहित तमाम खिलाड़ी जश्न में डूबे हुए थे तो पूर्व कोच रवि शास्त्री माइक पर मोर्चा संभाले हुए दिखे। सीरीज में कॉमेंट्री करते नजर आए रवि शास्त्री को देखते ही विराट कोहली ने शैम्पेन ऑफर की, लेकिन पूर्व कोच ने इनकार कर दिया। इसके बाद इंग्लैंड के खिलाफ जीत के नायक रहे ऋषभ पंत ने शास्त्री से मुलाकात की और जबर्दस्ती अपनी शैम्पेन बॉटल गिफ्ट कर दी। मैन ऑफ द मैच रहे शतकवीर पंत के हाथों से शैम्पेन बॉटल जब शास्त्री ने ली तो दर्शकों का उत्साह देखते बन रहा था। मस्त मौला शास्त्री ने भी चीयर्स के अंदाज में बॉटल ऊपर उठाकर दर्शकों का अभिवादन स्वीकार किया। इस मोमेंट का वीडियो वायरल हो रहा है। बता दें कि भारतीय टीम ने मैनचेस्टर के ओल्ड ट्रैफर्ड स्टेडियम में मेजबान इंग्लैंड को 5 विकेट से परास्त करते हुए वनडे सीरीज अपने नाम की।

### विराट कोहली ने सिराज की कान में दिया गुरु ज्ञान

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़) नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम ने तीसरे और आखिरी वनडे मैच में इंग्लैंड को पांच विकेट से हराकर 2-1 सीरीज पर कब्जा किया। इस मैच में भारत ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी का निर्णय किया था। इंग्लैंड के खिलाफ इस मैच में कप्तान रोहित शर्मा एक बदलाव के साथ मैदान पर उतरे थे। भारतीय टीम के प्लेइंग इलेवन में तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह की जगह मोहम्मद सिराज को मौका दिया गया। मोहम्मद सिराज पहले दो वनडे मैच में नहीं खेले थे, लेकिन तीसरे मैच में मैदान पर उतरते ही सिराज ने तहलका मचा दिया। उन्होंने अपने स्पेल के पहले ही ओवर में दो बड़े विकेट लेकर इंग्लैंड की कमर तोड़ दी। सिराज ने अपने पहले ओवर की तीसरी गेंद पर जॉनी बेयरस्टो को पवेलियन का रास्ता दिखा दिया, इंग्लैंड का यह ओपनर बल्लेबाज अपना खाता भी नहीं खोल सके थे। बता दें कि सिराज अपने पहले शुरुआत करते उससे पहले ही पूर्व कप्तान विराट कोहली उनके पास आए और कुछ सलाह दिया। ओवर की शुरुआत हुई और पहली ही गेंद से वह बेयरस्टो को परेशान करना शुरू कर दिया।

### इन तीन क्रिकेटर के नंबर की जर्सी अब कोई नहीं पहन सकता

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़) नई दिल्ली। भारत में क्रिकेट के दीवानों की कमी नहीं है और वह खिलाड़ियों को कभी कभी भगवान तक का दर्जा देने से नहीं चूकते। क्रिकेट के मैदान पर अपने कलाकारी दिखाने वाले कभी बल्ले तो कभी गेंद से दुनिया का दिल जीत चुके कुछ ऐसे दिग्गज हैं जिनको खास जगह मिली है। आस्ट्रेलिया के बल्लेबाज फिल ह्यूज जिस जर्सी को पहनकर मैदान पर खेलने उतरते थे उनको एक दर्दनाक हादसे के बाद रिटायर कर दिया गया। साल 2014 में एक घरेलू मुकाबले के दौरान ह्यूज के सिर पर गेंद लगी थी जिसके बाद अस्पताल में उनका इलाज चला लेकिन जान नहीं बचाई जा सकी। नेपाल क्रिकेट टीम के दिग्गज कप्तान पारस ने साल अगस्त 2021 में अपने संन्यास की घोषणा की। मास्टर ब्लास्टर सचिन तेंदुलकर ने विश्व क्रिकेट पर दो दशक से भी ज्यादा तक राज किया। इस महान हस्ती के सम्मान में बीसीसीआइ ने उनकी 10 नंबर जर्सी को रिटायर करने का फैसला लिया।

### सिंधु ने सिंगापुर ओपन में चीनी दीवार को किया ध्वस्त

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़) नई दिल्ली। सिंगापुर ओपन का कोर्ट। प्रतिद्वंद्वी चीन की वेंग झी यी। यानी फिर से चीन की दीवार। भारत की पीवी सिंधु के लिए ये किसी कड़े इम्तिहान की तरह था। लेकिन वो जंग ही क्या जिसे भारत की सिंधु पार नहीं कर पाए। मुकाबला टक्कर का था पर कोर्ट पर सिंधु की चपलता के सामने चीनी दीवार ढेर हो गई और भारतीय खिलाड़ी की इस जीत का जश्न मशहूर उद्योगपति आनंद महिंद्रा ने भी मनाया। जीत के बाद सिंधु के एक्सप्रेसन पर ट्वीट करते हुए महिंद्रा ने कहा कि यह हमारी मिट्टी का हावभाव है। महिंद्रा ने ट्वीट कर कहा, क्या ही शानदार तस्वीर है। यह केवल उनका (सिंधु) के चेहरे का भाव नहीं है बल्कि हमारे देश की मिट्टी का हावभाव है।

# जिस मैदान पर पड़ी थी गालियां, वहीं बने मैच विनर

### क्रिकेट

### ऋषभ पंत और हार्दिक पांड्या की शतकीय साझेदारी ने मोड़ दिया मैच का रुख

#### एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़)

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम ने इंग्लैंड के खिलाफ तीन मैचों की वनडे सीरीज के आखिरी मुकाबले में यादगार जीत हासिल की। ऋषभ पंत और हार्दिक पांड्या की शतकीय साझेदारी ने मैच रुख मोड़ दिया और भारत ने 2-1 की जीत की सीरीज जीत के साथ इंग्लैंड का दौरा खत्म किया। भारत की शानदार गेंदबाजी के आगे मेजबान टीम 259 रन पर ढेर हो गई थी। भारत ने 42.1 ओवर में 5 विकेट के नुकसान पर जीत का लक्ष्य हासिल किया।

भारत के लिए इंग्लैंड का दौरा यादगार रहा क्योंकि टीम ने टी20 और वनडे दोनों ही सीरीज में मेजबान टीम को मात दी। रविवार को खेले गए मुकाबले में भारतीय टीम की गेंदबाजी कमाल की रही थी लेकिन बल्लेबाजी ने मुश्किल में डाल दिया था। 72 रन पर चार



विकेट गंवाने के बाद हार्दिक और पंत ने शतकीय साझेदारी निभाते हुए टीम को जीत तक पहुंचाया।

मैनचेस्टर के ओल्ड ट्रैफर्ड में ऋषभ पंत ने नाबाद 125 जबकि हार्दिक ने 71 रन की पारी खेल भारत को हार के मुंह से निकाला। दोनों ने भारत के लिए 5वें विकेट के लिए 133 रन की साझेदारी निभाई। दोनों की सूझ बूझ भरी बल्लेबाजी ने टीम इंडिया को सीरीज का विजेता बनाया।

वैसे साल 2019 में इसी मैदान पर जब विश्व कप सेमीफाइनल मैच खेला गया था तो इन दोनों को जमकर गालियां पड़ी थी। दोनों ही खिलाड़ी गैर जिम्मेदारी भरा शाट लगाकर आउट हुए थे। कमाल की बात ये कि दोनों ही बल्लेबाजों ने 32-32 रन की पारी खेली थी। भारतीय टीम को फाइनल में पहुंचने के लिए न्यूजीलैंड के खिलाफ 240 रन बनाना था लेकिन पूरी टीम महज 221 रन

बनाकर ही आलआउट हो गई थी। आधे घंटे के ज्ञान के बाद ऋषभ पंत ने बल्ले से बरसाई आग: निर्णायक मैच से ठीक पहले द्रविड़ ने जो सलाह पंत को दी उन्होंने उसे मैदान पर उतार दिया और नतीजा यह हुआ कि उन्हें हिस्से में एक यादगार शतक आया। पंत की इस पारी से पहले लिमिटेड ओवरों में उनकी जगह को लेकर भी सवाल उठने लगे थे लेकिन शतक जड़ने के साथ ही उन्होंने साबित कर दिया कि वह एक नहीं तीनों फॉर्मेट के खिलाड़ी हैं। बता दें कि इंग्लैंड का यह वही मैदान है जहां भारत के पूर्व कप्तान महेंद्र धोनी ने अपने स्वर्णिम करियर का अपना आखिरी मैच खेला था और एक युग का अंत हुआ था और अब पंत ने इसी मैदान पर वनडे में अपना पहला शतक लगाकर उनके विरासत को आगे बढ़ाने का काम किया है। कई मायनों में पंत का यह शतक भारतीय क्रिकेट के लिए एक नए युग की शुरुआत भी है।

## विंडीज टीम घोषित, धाकड़ खिलाड़ी की वापसी से भारत को टेंशन

#### एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़)

पोर्ट आफ स्पेन। पूर्व कप्तान जेसन होल्डर की भारत के खिलाफ 22 जुलाई से शुरू हो रही तीन मैचों की एकदिवसीय श्रृंखला के लिए वेस्टइंडीज की 13 सदस्यीय टीम में वापसी हुई है। यह अनुभवी ऑलराउंडर बांग्लादेश के खिलाफ पिछली घरेलू टी20 श्रृंखला में वेस्टइंडीज की टीम का हिस्सा नहीं था लेकिन क्रिकेट वेस्टइंडीज (सीडब्ल्यूआई) के चयन पैनल ने उन्हें भारत के खिलाफ श्रृंखला के लिए टीम में वापस बुलाने का फैसला किया। बांग्लादेश के खिलाफ श्रृंखला में शानदार प्रदर्शन के बाद निकोलस पूरन टीम की अगुवाई करना जारी रखेंगे। वेस्टइंडीज को बांग्लादेश ने एकदिवसीय श्रृंखला

#### धाकड़ ऑलराउंडर जेसन होल्डर की हुई वापसी

में 0-3 से हराया लेकिन पूरन ने तीसरे टी20 में 39 गेंद में 74 रन बनाए। उन्होंने तीसरे एकदिवसीय में भी 73 रन की पारी खेली। शाई होप टीम के उप कप्तान होंगे।

सीडब्ल्यूआई ने एक बयान में मुख्य चयनकर्ता डेसमंड हेन्स के हवाले से कहा, 'जैसा कि हम सभी जानते हैं कि जेसन दुनिया के अग्रणी ऑलराउंडर में से एक है और उसे टीम में वापस शामिल करने की हमें खुशी है।' उन्होंने कहा, 'वह तरोताजा, ऊर्जावान और फिर से मैदान पर उतरने को तैयार होंगे और हम मैदान पर उसकी प्रतिभा और मैदान के बाहर भी उसके सार्थक योगदान

की उम्मीद कर रहे हैं।'

बांग्लादेश के खिलाफ हार के बाद हेन्स को उम्मीद है कि उनकी टीम भारत के खिलाफ चीजों को बदलने में सफल होगी। उन्होंने कहा- गयाना में बांग्लादेश के खिलाफ हमारे तीन मैच बहुत चुनौतीपूर्ण थे इसलिए जब हम त्रिनिदाद की परिस्थितियों में भारत का सामना करेंगे तो हम वापसी करना चाहेंगे। भारत के खिलाफ तीन एकदिवसीय मैच 22, 24 और 27 जुलाई को क्वींस पार्क ओवल में खेले जाएंगे।

**वेस्टइंडीज टीम इस प्रकार है:** निकोलस पूरन (कप्तान), शाई होप, शेमार ब्लक्स, कीसी कार्टी, जेसन होल्डर, अकील हुसैन, अल्जारी जोसेफ, ब्रैंडन किंग, काइल मायर्स, गुडाकेश मोती, कीमो पॉल, रोवमैन पॉवेल और जेडन सील्स।

### हार के बाद पंत की पारी से हर्ट हुए इंग्लैंड कप्तान

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज़) नई दिल्ली। इंग्लैंड टीम के व्हाइट बाल के कप्तान जोस बटलर के लिए टीम इंडिया के खिलाफ सीरीज मुश्किलों से भरी रही। उनकी कप्तानी में टीम को टी20 के अलावा वनडे में भी हार का सामना करना पड़ा। मैनचेस्टर में मिली हार और 2-1 से वनडे सीरीज गंवाने के बाद इंग्लैंड के कप्तान जोस बटलर ने अपनी कप्तानी को लेकर प्रतिक्रिया दी। उन्होंने अपनी कप्तानी को लेकर कहा कि ज्यादा चिंता की बात नहीं है। उन्होंने कहा कि फ्लॉ हमने मौके गंवाए लेकिन मुझे नहीं लगता है कि कप्तानी को लेकर मुझे कुछ करने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि मैं अनुभवी क्रिकेटर हूँ पर कप्तान नया हूँ। बटलर ने टीम इंडिया के जीत के हीरो रहे ऋषभ पंत के बारे में कहा कि यदि आप पंत जैसे खिलाड़ी को जीवनदान देते हैं तो यह आपको हर्ट करता है। आपको बता दें कि जब पंत महज 18 रनों के व्यक्तिगत स्कोर पर थे तो मोइन अली की गेंद पर बटलर ने स्टंपिंग मिस कर दी थी जिसका खामियाजा इंग्लैंड टीम को हार के साथ चुकाना पड़ा।